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BÁO CÁO
V/v tổ chức các hoạt động kỷ niệm 90 năm
Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2020)
chủ đề “Tuổi trẻ Thành phố Hồ Chí Minh sắt son niềm tin với Đảng”
----------
Thực hiện kế hoạch số 167-KH/TĐTN-BTG ngày 27/09/2019 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về tổ chức các đợt hoạt động kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam, chủ đề “Tuổi trẻ Thành phố Hồ Chí Minh sắt son niềm tin với Đảng”, Ban Thường vụ Đoàn trường đã triển khai các hoạt động cụ thể như sau:
· Thực hiện tuyên truyền kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Hồ Chí Minh thông qua các trang mạng xã hội của Đoàn Thanh niên – Hội Sinh viên trường và hệ thống các trang thông tin điện tử của đơn vị.
· Vận động Đoàn viên, sin viên tham gia Hội thi trực tuyến tìm hiểu về lịch sử của Đảng Cộng sản Việt Nam do Trung ương Đoàn tổ chức và cuộc thi do Đảng uỷ Khối Doanh nghiệp Công nghiệp Trung ương tại TP. Hồ Chí Minh tổ chức.
· Thực hiện xét và trao danh sách Đoàn viên ưu tú cho cấp uỷ Đảng, dự kiến tổ chức lớp nhận thức về Đảng vào tháng 05/2020.
· Tổ chức tập huấn cán bộ Đoàn – Hội chủ chốt năm học 2019 – 2020.
· Phối hợp với Quận Đoàn 11, Đoàn Trường Cao đẳng Viễn Đông đi thăm căn cứ của Thành Đoàn TP. Hồ Chí Minh tại xã Phước Lộc, huyện Cần Giuộc, tỉnh Long An.
Căn cứ vào tình hình thực tế, Ban Thường vụ Đoàn trường đã có lên kế hoạch thực hiện các nội dung trước và sau Tết Nguyên Đán Canh Tý 2020, nhưng vì những lý do khách quan, đến thời điểm hiện tại sinh viên vẫn chưa đi học lại dẫn đến công tác tổ chức các nội dung còn lại của kế hoạch chưa thực hiện được. 
Ban Thường vụ Đoàn trường báo cáo Ban Thường vụ Thành Đoàn các nội dung Đoàn trường đã thực hiện trong đợt cao điểm này.

	
Nơi nhận:
- Thành Đoàn: BTV, Ban Kiểm Tra,
Ban TNTH, Ban Tuyên giáo;
- Đảng uỷ, Ban Giám hiệu;
- Lưu VP.
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