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	THÀNH ĐOÀN THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH
BCH ĐOÀN TRƯỜNG ĐH CÔNG NGHIỆP
THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

	
	***
	

	                Số:     -TB/ĐTN-VP
	Thành phố Hồ Chí Minh, ngày 08 tháng 6 năm 2023


THÔNG BÁO
V/v thực hiện công tác khen thưởng 
tổng kết công tác Đoàn và phong trào thanh niên 
năm học 2022 - 2023
----------
Căn cứ Quyết định số 602-QĐ/TĐTN-VP ngày 26/7/2019 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về việc ban hành Quy chế Thi đua, Khen thưởng của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Thành phố Hồ Chí Minh nhiệm kỳ 2017 - 2022;
Căn cứ Thông báo số 310-TB/TĐTN-VP ngày 29/5/2023 của Ban Chấp hành Thành Đoàn Thành phố Hồ Chí Minh về việc thực hiện công tác khen thưởng tổng kết công tác Đoàn và phong trào thanh niên khu vực Trường học trực thuộc Thành Đoàn, khu vực Trường học trực thuộc khu vực Công nhân lao động trực thuộc Thành Đoàn năm học 2022 - 2023; 
Căn cứ Quyết định số 04-QĐ/ĐTN-VP ngày 05/4/2020 của Ban Chấp hành Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Trường ĐH Công nghiệp Thành phố Hồ Chí Minh về việc ban hành Quy chế Thi đua, Khen thưởng của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Trường ĐH Công nghiệp Thành phố Hồ Chí Minh khóa X, nhiệm kỳ 2019 - 2022;
Ban Thường vụ Đoàn trường thông báo đến các cơ sở Đoàn về việc thực hiện công tác khen thưởng tổng kết công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm học 2022 - 2023, cụ thể như sau:
1. Hình thức khen thưởng: 
- Bằng khen Trung ương Đoàn;
- Bằng khen Thành Đoàn;
- Giấy khen Ban Giám hiệu Nhà trường;
- Giấy khen Đoàn trường.
2. Đối tượng, tiêu chuẩn khen thưởng:
2.1. Bằng khen Trung ương Đoàn:
- Đối với tập thể: Đoàn cơ sở trực thuộc Đoàn trường được xếp loại hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ và dẫn đầu cụm thi đua 02 năm học liên tục 2021 - 2022 và 2022 - 2023.
- Đối với cá nhân: Cá nhân có thành tích xuất sắc, đóng góp tích cực, hiệu quả trong công tác Đoàn và phong trào thanh niên thành phố và có ít nhất 01 bằng khen Thành Đoàn trong 02 năm học 2021 - 2022, 2022 - 2023 (Năm học 2021 - 2022: Chỉ tính Bằng khen Thành Đoàn về tổng kết công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm học 2021 - 2022; năm học 2022 - 2023: Chỉ tính Bằng khen Thành 
Đoàn theo chuyên đề hoặc đột xuất).
2.2. Bằng khen Thành Đoàn Thành phố Hồ Chí Minh:
- Đối với tập thể: Đoàn cơ sở trực thuộc Đoàn trường được xếp loại hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ 02 năm học liên tục (2021 - 2022 và 2022 - 2023).
- Đối với cá nhân: Cá nhân có thành tích xuất sắc, đóng góp tích cực, hiệu quả trong công tác Đoàn và phong trào thanh niên và đã được Ban Thường vụ Đoàn trường tặng Giấy khen trong 02 năm học liên tục 2021 - 2022 và 2022 - 2023 (Chỉ tính Giấy khen Thành Đoàn về tổng kết công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm học 2021 - 2022; năm học 2022 - 2023: Chỉ tính Bằng khen Thành 
Đoàn theo chuyên đề hoặc đột xuất).
2.3. Giấy khen Ban Giám hiệu Nhà trường:
- Đối với tập thể: Đoàn cơ sở, CLB/Đội/Nhóm trực thuộc Đoàn trường được xếp loại hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên trong năm học 2022 - 2023.
- Đối với cá nhân: 
+ Đồng chí Bí thư  Đoàn cơ sở, Chủ nhiệm/Đội trưởng các CLB/Đội/Nhóm trực thuộc Đoàn trường tại các đơn vị được xếp loại hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên trong 02 năm học 2021 - 2022 và 2022 - 2023.
+ Các cá nhân có thành tích xuất sắc, đóng góp tích cực, hiệu quả trong công tác Đoàn và phong trào thanh niên và đã được Ban Thường vụ Đoàn trường tặng 
giấy khen trong năm học 2022 - 2023.
2.4. Giấy khen Đoàn trường:
- Đối với tập thể: 
Chi Đoàn trực thuộc các cơ sở Đoàn được bình chọn trong số các tập thể hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ trong năm học 2022 - 2023.
- Đối với cá nhân: 
+ Đồng chí Bí thư chi Đoàn trực thuộc các cơ sở Đoàn được xếp loại hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm học 2022 - 2023.
+ Các cá nhân có thành tích xuất sắc, đóng góp tích cực, hiệu quả trong công tác Đoàn và phong trào thanh niên và đã được Ban Thường vụ các Đoàn cơ sở, Ban Chủ nhiệm/Ban Điều hành các CLB/Đội/Nhóm trực thuộc Đoàn trường tặng 
giấy khen trong năm học 2022 - 2023.
3. Số lượng đề xuất khen thưởng: 
3.1. Đối với Đoàn trường: căn cứ theo tình hình thực tế Ban Thường vụ Đoàn trường sẽ xem xét, quyết định một số trường hợp đặc biệt.

3.2. Đối với các cơ sở Đoàn trực thuộc Đoàn trường:
3.2.1. Đơn vị được xếp loại hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ:
- Bằng khen Trung ương Đoàn, Bằng khen Thành Đoàn và Giấy khen Ban Giám hiệu Nhà trường dành cho tập thể: phải đáp ứng các tiêu chuẩn tại mục 2.1, 2.2 và 2.3 của Thông báo này.
- Bằng khen Thành Đoàn: Đề xuất số lượng Bằng khen đối với cá nhân mỗi đơn vị chỉ đề xuất tối đa 01 suất và phải đáp ứng tiêu chuẩn tại mục 2.2 của Thông báo này.
- Giấy khen Ban Giám hiệu: Đề xuất số lượng Giấy khen đối với cá nhân tối đa 20% trên tổng số chi Đoàn trực thuộc và phải đáp ứng tiêu chuẩn tại mục 2.3 của Thông báo này.
- Giấy khen Đoàn trường: Đề xuất số lượng Giấy khen đối với cá nhân và tập thể tối đa 30% trên tổng số chi Đoàn trực thuộc và phải đáp ứng tiêu chuẩn tại 
mục 2.4 của Thông báo này.
3.2.2. Đơn vị được xếp loại hoàn thành tốt nhiệm vụ:
- Bằng khen Thành Đoàn: Đề xuất số lượng Bằng khen đối với cá nhân mỗi đơn vị chỉ đề xuất tối đa 01 suất và phải đáp ứng tiêu chuẩn tại mục 2.2 của Thông báo này.
- Giấy khen Ban Giám hiệu: Đề xuất số lượng Giấy khen đối với cá nhân tối đa 10% trên tổng số chi Đoàn trực thuộc và phải đáp ứng tiêu chuẩn tại mục 2.3 của Thông báo này.
- Giấy khen Đoàn trường: Đề xuất số lượng Giấy khen đối với cá nhân và tập thể tối đa 20% trên tổng số chi Đoàn trực thuộc và phải đáp ứng tiêu chuẩn tại mục 2.4 của Thông báo này.
3.2.3. Đơn vị được xếp loại hoàn thành nhiệm vụ: 
Giấy khen Đoàn trường: Đề xuất số lượng Giấy khen đối với cá nhân và tập thể tối đa 15% trên tổng số chi Đoàn trực thuộc và phải đáp ứng tiêu chuẩn tại 
mục 2.4 của Thông báo này.
4. Phương thức gửi hồ sơ, thủ tục đề xuất khen thưởng:
4.1. Hồ sơ và quy trình khen thưởng gồm:
- Công văn đề xuất khen thưởng (theo mẫu đính kèm);
- Báo cáo thành tích của từng tập thể, cá nhân (theo mẫu đính kèm);
- Bảng tổng hợp tóm tắt thành tích của các tập thể, cá nhân được đề xuất khen thưởng;
- Biên bản họp và danh sách đề xuất khen thưởng (theo mẫu đính kèm).

Ban Thường vụ Đoàn trường phân công đồng chí Nguyễn Hoàng Duy - Ủy viên Ban Thường vụ, Chánh Văn phòng Đoàn trường (Điện thoại: 0945.999.410) phụ trách công tác khen thưởng tổng kết năm học.
Các cơ sở Đoàn gửi hồ sơ đề xuất khen thưởng trực tiếp (bản giấy) theo mẫu tại Văn phòng Đoàn trường (tầng hầm nhà D) cho đồng chí phụ trách, đồng thời gửi hồ sơ qua hộp thư điện tử (bản mềm) tại địa chỉ khenthuong.dtn@iuh.edu.vn.
- Đối với hình thức khen thưởng: Bằng khen Trung ương Đoàn và Bằng khen Thành Đoàn các đơn vị gửi hồ sơ trước 17g00 ngày 13/6/2023 (thứ Ba);
- Đối với hình thức khen thưởng: Giấy khen Ban Giám hiệu Nhà trường và 
Giấy khen Đoàn trường các đơn vị gửi hồ sơ trước 17g00 ngày 21/7/2023 (thứ Sáu).
4.2. Một số lưu ý:
- Mỗi tập thể, cá nhân chỉ được nhận 01 hình thức khen thưởng trong công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm học 2022 - 2023.
- Căn cứ tình hình thực tế, đặc thù và dựa vào đề xuất của đơn vị, Ban Thường vụ Đoàn trường sẽ xem xét cụ thể từng trường hợp, nội dung khen thưởng.
- Về nội dung báo cáo thành tích:
+ Đối với báo cáo thành tích tập thể: nêu những kết quả nổi bật đạt được trong từng mảng công tác, mô hình, giải pháp, minh chứng bằng số liệu, hoạt động nổi bật; cung cấp những danh hiệu, hình thức khen thưởng đã đạt được để minh chứng cho các tiêu chuẩn khen thưởng mà đơn vị được đề xuất. Báo cáo thành tích của tập thể tối thiểu 02 trang A4, đối đa 04 trang A4.
+ Đôi với báo cáo thành tích cá nhân: nêu những đóng góp, sáng kiến của cá nhân cho những kết quả đạt được trong công tác Đoàn và phong trào thanh niên của đơn vị trong năm học 2022 - 2023 hoặc trong giai đoạn được xem xét khen thưởng. Báo cáo thành tích của cá nhân tối thiểu 02 trang A4, tối đa 03 trang A4.
+ Tóm tắt thành tích của các tập thể, cá nhân: tập trung làm rõ những số liệu công tác, mô hình, giải pháp, kết quả nổi bật, những hình thức khen thưởng đã đạt được để làm căn cứ xét khen thưởng. Tóm tắt thành tích của mỗi tập thể, cá nhân tối đa 02 trang A4.
Ban Thường vụ Đoàn trường đề nghị các đơn vị thực hiện nghiêm túc nội dung thông báo./.
	

Nơi nhận:
- Ban Thường vụ Đoàn trường;
- Các Ban - Văn phòng Đoàn trường;
- Các cơ sở Đoàn trực thuộc;
- Lưu VP.
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